

Протокол № 18
засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності,
правопорядку та соціального захисту громадян VIII скликання
від 11.11.2022

м. Чорноморськ
 Депутатська кімната

14.30

Голова комісії - Ковальчук Володимир Георгійович
 Секретар комісії - Пакунова Юлія Анатоліївна
 Члени комісії: Кобельницький Андрій Миколайович, Романенко Ганна Валеріївна

Відсутня: Шишканова Тетяна Леонтіївна

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. – секретар міської ради

Охотніков В. - начальник юридичного відділу управління державної реєстрації прав та правового забезпечення

Варижук І. – начальник організаційного відділу
 ЗМІ

Голосування за початок роботи комісії: за – 4, проти – 0, утримались – 0

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII "Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання" (зі змінами та доповненнями).

2. Про затвердження списку присяжних Іллічівського міського суду Одеської області в новій редакції.

Голосування за порядок денний за основу та в цілому: за – 4, проти – 0, утримались – 0

Слухали: 1. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII "Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання" (зі змінами та доповненнями) (*проект рішення міської ради*).

Виступив: Ковальчук В.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII "Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання" (зі змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за – 4, проти – 0, утримались – 0

Слухали: 2. Про затвердження списку присяжних Іллічівського міського суду Одеської області в новій редакції (*проект рішення міської ради*).

Інформація Охотнікова В.

Виступили: Ковальчук В., Шолар О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження списку присяжних Іллічівського міського суду Одеської області в новій редакції» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за – 4, проти – 0, утримались – 0

Голова комісії

В. КОВАЛЬЧУК

Секретар комісії

Ю. ПАКУНОВА